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Απολογισμός  2012-2014                                            Φεβρουάριος 2014

Συμμαθητές & Συμμαθήτριες,

Με την ολοκλήρωση της θητείας μας, ως απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο  
του Συνδέσμου Αποφοίτων, σας ευχαριστούμε θερμά για τη στήριξη, την ενεργό 
συμμετοχή και τη δημιουργική σας συμβολή στην αναζωογόνηση του ΣΑΣΜ  
τα τελευταία δύο χρόνια.

Στις αρχές του 2012 με πολύ κέφι, γεμάτοι ενέργεια και πρωτοποριακές ιδέες, 
όλες οι ομάδες του ΣΑΣΜ οραματιστήκαμε έναν διαφορετικού προσανατολισμού 
Σύνδεσμο Αποφοίτων. Ενεργό, δυνατό, ικανό να ενώσει και να προσφέρει.  
Διότι πολύ απλά ανακαλύψαμε πόσο ικανοποιητικό και ανταποδοτικό είναι  
να παραμερίζεις έστω για λίγο το «εγώ» και να γίνεσαι ένα με το «ΕΜΕΙΣ».  
Όλοι μαζί, λοιπόν, κάναμε πράξη το σύνθημα “weSASM”, δώσαμε στον ΣΑΣΜ  
πρόσωπο, αυτό των αποφοίτων, και ταυτόχρονα πνοή!

Στη διετία αυτή της θητείας μας πετύχαμε, με τη πολύτιμη συμμετοχή δεκάδων  
αποφοίτων, να μετατρέψουμε πολλές από τις ιδέες σας σε πράξεις, να αναθερμά-
νουμε παλιούς δεσμούς, να θεσμοθετήσουμε νέες δράσεις. Και όμως ο ΣΑΣΜ είναι 
μόλις στην αρχή! Στην εκπνοή του χρόνου, καθώς γράφονται αυτές οι γραμμές, 
απόφοιτοι εθελοντές εξακολουθούν να εργάζονται συλλογικά συγκεντρώνοντας 
είδη πρώτης ανάγκης για όσους επλήγησαν από τους σεισμούς της Κεφαλονιάς, 
σχεδιάζουν την επόμενη επαγγελματική ημερίδα, διοργανώνουν το φετινό 
Πανηγύρι της Φύσης.

Στα χέρια σας κρατάτε τον Απολογισμό μας και νομίζουμε πως πράγματι αξίζει 
να αφιερώσετε ελάχιστο από τον χρόνο σας προκειμένου να δείτε με πόσους 
διαφορετικούς τρόπους οι προσπάθειες όλων έφεραν αποτέλεσμα,  
τί από κοινού επιτύχαμε.

Τα υπόλοιπα, από κοντά, στην Γενική Συνέλευση της Τετάρτης 12 Φεβρουαρίου 
και στις Εκλογές του νέου Δ.Σ., με την ευχή ακόμη περισσότεροι συμμαθητές να 
ασχοληθούν με τα κοινά των Αποφοίτων. Σας ευχαριστούμε και πάλι για δύο 
απίθανα χρόνια εθελοντικής συνεργασίας, προσφοράς και εμπιστοσύνης!

                 Το Διοικητικό Συμβούλιο
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                        Συμμαθητές Ξανά   

Με κεντρικό στόχο την προβολή των επαγγελματικών δραστηριοτήτων  
των αποφοίτων και τη δημιουργία περισσότερων αφορμών για επαγγελματική 
δικτύωση, τη διετία 2012-2014 διευρύναμε εκτενώς τον κύκλο απογευματινών 
μαθημάτων του ΣΑΣΜ. 

Συνολικά υλοποιήσαμε 65 μαθήματα, στα οποία  
δίδαξαν 38 απόφοιτοι και φιλοξενήσαμε 541 μαθητές !

Προφανώς, οι «Συμμαθητές Ξανά» ξεπερνούν κατά πολύ τα όρια μιας απλής 
επαγγελματικής υπηρεσίας του ΣΑΣΜ, καθώς αποτελούν μια ακόμη ευκαιρία  
για σύσφιξη των μεταξύ μας σχέσεων, για να επιστρέψουμε στο Σχολείο,  
να δημιουργήσουμε καλλιτεχνικές εκδηλώσεις & παραστάσεις,  
να διδάξουμε και να διδαχθούμε. 

Πρωτεργάτης των «Συμμαθητών Ξανά» η Λόις Κατσέλη (’99).  
Στη συνέχεια ανέλαβαν οι Μυρτώ Φινέ (’02) & Μαρίνα Κονιδάρη (’05).

        Πανηγύρι της Φύσης 4  Νοεμβρίου 2012

Η ομάδα Περιβαλλοντικών Δράσεων του ΣΑΣΜ «wePROTECT» διοργάνωσε το  «Πανηγύρι  
της Φύσης», μια πρωτότυπη γιορτή για τη φύση και τα ζώα, με  σκοπό την ευαισθητοποίη-
ση, ενημέρωση και δραστηριοποίηση του κοινού σε ό,τι αφορά το περιβάλλον.

30 Περιβαλλοντολογικές & Φιλοζωικές Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις, καλεσμένες του 
ΣΑΣΜ, έδωσαν το παρόν, προέβαλαν το έργο τους και ενημέρωσαν το κοινό σχετικά 
με τη δράση τους. Παράλληλα, λειτούργησαν βιωματικά εργαστήρια περιβαλλοντικού 
χαρακτήρα, Καντίνα με βιολογικά και σπιτικά προϊόντα σε συνεργασία με το «Μέλι-Γάλα» 
της Ναταλίας Δραγούμη (’87), καθώς και φρέσκα εποχιακά λαχανικά από  
την «ecoΛαϊκή» μας αγορά.

Επιπλέον, περιβαλλοντολογικά παιχνίδια & δραστηριότητες ακόμα και άλογα  πόνι, 
βοήθησαν τα παιδιά να κατανοήσουν την αξία της φύσης και ταυτόχρονα τα 
ψυχαγώγησαν δημιουργικά.
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Ανοιχτές Συζητήσεις & 
Επαγγελματικές Ημερίδες

«Περιβαλλοντική Δράση σε περίοδο κρίσης:  
Πολυτέλεια, Ανάγκη ή Λύση;»  
Νοέμβριος 2012

Η κοινωνία των πολιτών συνάντησε τους εκπροσώπους των κομμάτων, της τοπικής 
αυτοδιοίκησης και του επιχειρηματικού κόσμου σε μια διαφορετική συζήτηση 
με θέμα τις ευκαιρίες και τους κινδύνους που δημιουργεί η σημερινή κρίση στη 
διαχείριση των θεμάτων που άπτονται του Περιβάλλοντος.

Στην Ανοιχτή Συζήτηση συμμετείχαν εκπρόσωποι των πολιτικών κομμάτων, 
που ασχολούνται με περιβαλλοντικά ζητήματα, της τοπικής αυτοδιοίκησης, των 
περιβαλλοντικών & φιλοζωικών οργανώσεων, επιστήμονες, ενεργοί πολίτες και 
βεβαίως απόφοιτοι. Συντόνισε ο δημοσιογράφος Κωνσταντίνος Μπογδάνος (‘97).

«Άνθρωποι & Εργασία:  
Η Νέα Πραγματικότητα» 
Απρίλιος 2013

Στην 1η αμιγώς επαγγελματική ημερίδα του 2013, απόφοιτοί μας από τον κλάδο 
του Ανθρώπινου Δυναμικού παρουσίασαν τις εξελίξεις στην αγορά εργασίας.

Ομιλητές ήταν οι: Αλέξης Δούκας (’85) & Μενέλαος Κυριακόπουλος (’87), Διευθύνων 
Σύμβουλος & Πρόεδρος αντίστοιχα της Optimal Business Action, Ελεάνα Γιαμπανά 
(’87) Partner Human Capital της Deloitte Business Solutions, Σόφη Κωνσταντινίδου 
(’83) HR Development Manager της ΤΙΤΑΝ Α.Ε., Νίκος Μωραϊτάκης (’95) ιδρυτής της 
Workable. Συντόνισε ο Τζανέτος Κανελλόπουλος (’91).
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«Πολιτισμός και Επιχειρηματικότητα» 
Μάιος 2013

Μπορεί η επιχειρηματικότητα να συμβάλλει στην ανάδειξη των ιδιαίτερων 
χαρακτηριστικών γνωρισμάτων του ελληνικού πολιτισμού; Είναι ο πολιτισμός 
εξαγώγιμο «προϊόν»; Αυτά ήταν τα δύο βασικά ερωτήματα που τέθηκαν στην 
Ανοιχτή Συζήτηση με θέμα «Πολιτισμός και Επιχειρηματικότητα». Απόφοιτοι  
με διακεκριμένη πορεία στο χώρο του πολιτισμού & των τεχνών προσέφεραν  
τα δικά τους παραδείγματα και εμπειρίες.

Το πάνελ αποτελείτο από τους: Γιάννη Τσεκλένη (’56) σχεδιαστή, Νίκο Τσούχλο (’78) 
πρόεδρο ΔΣ & διευθυντή Ωδείου Αθηνών, Ντένη Ηλιάδη (’85) σκηνοθέτη, Γαβριέλλα 
Τριανταφύλλη (’97) παραγωγό & διευθύντρια του καλλιτεχνικού Οργανισμού 
«Bios», Ιωάννα Λαλαούνη (’85) διευθύντρια Μουσείου Κοσμήματος Ηλία Λαλαούνη. 
Τη συζήτηση συντόνισε ο συγγραφέας Απόστολος Δοξιάδης (’71).

START UPS & DOWNS 
«Όσα ΔΕΝ Ακούτε Συνήθως  
για τις Νεοφυείς Επιχειρήσεις!» 
Δεκέμβριος 2013

Η 2η επαγγελματική ημερίδα του ΣΑΣΜ για το 2013, είχε θέμα τις νεοφυείς 
επιχειρήσεις με έμφαση την νέα τεχνολογία, τις λεγόμενες Start Up εταιρείες.  
7 συμμαθητές μας, που τόλμησαν και ξεκίνησαν τις δικές τους Start Up τον 
τελευταίο χρόνο, συζήτησαν ανοιχτά τους προβληματισμούς που ανακύπτουν, 
επισήμαναν τα υπέρ και τα κατά, μοιράστηκαν τις γνώσεις που απεκόμισαν, 
εκμυστηρεύτηκαν τις προσωπικές τους εμπειρίες, διαχωρίζοντας το μύθο  
από την πραγματικότητα.

Ομιλητές ήταν οι: Παναγιώτης Βρυώνης (’91) της Longaccess, Δημοσθένης 
Καπώνης (’98) του AthensBook, Σταυρούλα Πανοπούλου (’98) της deBop, Παμίνος 
Κυρκίνης (’99) του e-FOOD.gr, Ανδρέας Μαστοράκος (’07) της Truckbird, Μιχάλης 
Μουλάκης (’89) της Supergiftme και Νίκος Μωραϊτάκης (’95) της Workable.  Μαζί 
τους ο Country Manager της Google στην Ελλάδα, Στέφανος Λουκάκος (’90) και 
ο συνιδρυτής του Aephoria.net, του 1ου ελληνικού προγράμματος υποστήριξης 
νεοφυών επιχειρήσεων με έμφαση στην πράσινη οικονομία, Πέτρος Κόκκαλης (’87).
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Διαλέξεις

Στο πλαίσιο της σειράς διαλέξεων με τίτλο «Μοιράσου τις Γνώσεις σου»,  
ο Σύνδεσμος Αποφοίτων διοργάνωσε τις ακόλουθες ομιλίες:

«Ηθολογία: Επικοινωνιολογία της Συμπεριφοράς» 
Δρ. Δημήτρης Κουτσομανής (’76) - 1 Νοεμβρίου 2012

«Το Χρώμα στον Κινηματογράφο» 

Θάνος Αγγέλης (’06) - 29 Νοεμβρίου 2012

«Άρθρο 99 - Επιχειρήσεις σε Kρίση» 
Δρ. Αλέξανδρος Ν. Ρόκας (‘02) - 21 Μαρτίου 2013

«Η Μόνα Λίζα στο Χρόνο» 
Χριστίνα Πετρηνού (’81) - 4 Απριλίου 2013

Άλλες Εκδηλώσεις

«18:08»  Μάρτιος 2012

Προβολή της ταινίας μικρού μήκους «18:08» του Θάνου Αγγέλη (’06). Στην ταινία 
συμμετείχαν απόφοιτοι, μαθητές και καθηγητές της Σχολής Μωραΐτη.

1ο Διαμωραϊτικό Πολιτικό «Ντιμπέιτ»  Απρίλιος 2012

Εν όψει των Εθνικών Εκλογών του 2012, ο ΣΑΣΜ προσκάλεσε 
απόφοιτους, που είχαν θέσει υποψηφιότητα για βουλευτές,  
να συμμετάσχουν σε μια ανοιχτή συζήτηση πολιτικού προβληματισμού.

Οι υποψήφιοι αλφαβητικά: Κωνσταντίνος Αλεξάκος (’89) Αρχιτέκτων  (ΔΡΑΣΗ,  
Α’ Αθηνών), Αλέξανδρος-Θεόδωρος Αργυρόπουλος (’79) Πολιτικός Μηχανικός 
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(Οικολόγοι-Πράσινοι, Β› Αθηνών), Αγησίλαος Βερούτης (’82) Μηχανολόγος/
Επιχειρηματίας/Αρθρογράφος (Δημιουργία Ξανά, Β’ Αθηνών), Μαίη Ζαννή (’95) 
Πολιτικός Επιστήμων (Νέα Δημοκρατία, Α’ Αθηνών), Δημήτρης Ζαφειρόπουλος (’91) 
Εκδότης Εφημερίδας (Λαϊκός Ορθόδοξος Συναγερμός, Α’ Αθηνών), Περικλής Λιβάς 
(’82) Επιχειρηματίας (Δημιουργία Ξανά, Β’ Αθηνών), Μάνος Λογοθέτης (’94) Ιατρός 
(Νέα Δημοκρατία, Σάμος), Ιωάννα Στεφανάκη (’90) Δικηγόρος (ΔΡΑΣΗ, Επικρατείας), 
Θανάσης Χειμωνάς (’88) Συγγραφέας & Δημοσιογράφος (Πανελλήνιο Σοσιαλιστικό 
Κίνημα, Α’ Αθηνών), Τάσος Φλάμπουρας (’83) Επιχειρηματίας (Πανελλήνιο Σοσιαλι-
στικό Κίνημα, Επικρατείας), Νάντια-Αθανασία Χριστίδη (’96) Art Director (ΔΡΑΣΗ,  
Β’ Αθηνών). Συντονιστής του weDEBATE ήταν ο δημοσιογράφος Κωνσταντίνος 
Ζούλας (‘87).

«Οι Αραβοϊσραηλινοί Πόλεμοι»  Μάιος 2012  

Παρουσίαση του βιβλίου του Chaim Herzog «Οι Αραβοϊσραηλινοί Πόλεμοι» των 
Εκδόσεων Ληναίος. Εισηγητές ήταν ο Ιωάννης Μάζης, καθηγητής του Τμήματος 
Τουρκικών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών, η 
Μαίη Ζαννή (’95), πολιτικός επιστήμων και ο μεταφραστής και εκδότης του βιβλίου, 
Μάρκελλος Λιναίος (’91), με συντονιστή τον δημοσιογράφο Κωνσταντίνο Μπογδάνο 
(’97). Την παρουσίαση προλόγισε ο Πρέσβης του Ισραήλ στην Ελλάδα κ. Άριε Μέκελ 
και ο πρόεδρος του ΣΑΣΜ κ. Ντίνος Μαχαίρας (’91). 

«5 αφηγήσεις για τον Δάσκαλό μας»  Νοέμβριος 2012  

Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων, σε συνεργασία με το Σχολείο και την καθηγήτρια 
κα Μητσούλη, διοργάνωσε εκδήλωση στη μνήμη του Αλέξη Δημαρά. Για τον 
Δάσκαλό τους μίλησαν οι απόφοιτοι: Κωνσταντίνος Μαχαίρας (’91), Μάρω 
Μανιαδάκη-Πρεβελάκη (’65), Τζιάνα Τσαϊλακοπούλου (’80), Αναστασία Γιάγκα (’86), 
Κωνσταντίνος Ζούλας (’87) και Παναγιώτης Βρυώνης (’91). 

Workshop Διαλογισμού  Φεβρουάριος 2013  

Σε συνεργασία με την «Softening and Healing» του Δημήτρη Κοκκινιά (’89),  
φορέα που έχει ως αντικείμενο τη δημιουργία σεμιναρίων, διαλέξεων και 
δρώμενων με θέμα το διαλογισμό, την προσωπική ανάπτυξη και τη θεραπεία,  
οι απόφοιτοι πέρασαν ένα απόγευμα όπου μυήθηκαν στο διαλογισμό,  
τα θιβετιανά μπολ και τη βαθιά χαλάρωση.

Άλλες Εκδηλώσεις
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Μαραθώνια Συνεδρίαση  Νοέμβριος 2013

Με αφορμή τη συμμετοχή του ΣΑΣΜ στον 31ο Κλασικό Μαραθώνιο Αθηνών, 
διοργανώθηκε εκδήλωση αφιερωμένη στον αθλητισμό και το τρέξιμο. Ομιλητές 
ήταν καταξιωμένοι επαγγελματίες αθλητές και απόφοιτοι δρομείς. Πιο συγκεκρι-
μένα συμμετείχαν ο παγκόσμιος πρωταθλητής 400μ. μετ‘ εμποδίων, Περικλής 
Ιακωβάκης, η Φωτεινή Δαγκλή-Παγκότο (‘03) Πανελληνιονίκης στα 1500μ.  
και η Έλενα Τικταμπανίδη (‘08) αθλήτρια των 800μ. Χαιρετισμό απεύθυνε ο κος 
Παναγιώτης Πιτσίνιαγκας, συντονιστής βιωματικών παρεμβάσεων του Συνδέσμου 
Κοινωνικής Ευθύνης για Παιδιά και Νέους (Σ.Κ.Ε.Π.), καθώς οι δρομείς της Ομάδας 
της Σχολής Μωραΐτη αποφάσισαν να δωρίσουν ένα ποσό για την αγορά δύο 
αναπηρικών αμαξιδίων, που θα αξιοποιηθούν για τις δράσεις του φορέα.

Την εκδήλωση οργάνωσαν οι καθηγήτριες του Τμήματος Φυσικής Αγωγής του 
Σχολείου Άννα Ιακωβίδου (‘88) & Γιάννα Μπινάρη (‘82) και οι απόφοιτοι Νεφέλη 
Χριστοπούλου (’06), Κασσιανή Διονυσοπούλου (’96) & Μαριάννα Μακρή (’73).

Ακολούθησε Runners’ Pasta Party(!), δηλαδή η απαραίτητη κατανάλωση 
υδατανθράκων λίγα 24ώρα πριν τον αγώνα, για τους δρομείς, αλλά και τις 
οικογένειές τους, σε μια «πανηγυρική» & φιλική ατμόσφαιρα!

EURO στις Κερκίδες
Στις 22 Ιουνίου του 2012, όταν η Εθνική Ομάδα Ποδοσφαίρου αναπάντεχα πέρασε 
στα προημιτελικά του Euro της Πολωνίας και είχε να αντιμετωπίσει το φαβορί 
Γερμανία, περισσότεροι από 300 απόφοιτοι έστησαν γιγαντοοθόνη στις Κερκίδες 
του Σχολείου, ντύθηκαν στα γαλανόλευκα και παρά την τελική ήττα, πανηγύρισαν 
τα δύο γκολ της Ελλάδας με την ψυχή τους! Συμμαθητές όλων των γενεών 
ευφράνθηκαν με τη χορηγία της Amstel μέσω της Έλλης Παναγιωτοπούλου (’88).

Ανοιχτές Συνεδριάσεις Δ.Σ.
Ιδίως στο ξεκίνημα της θητείας του, το Διοικητικό Συμβούλιο διοργάνωσε μια 
σειρά Ανοιχτών Συνεδριάσεων & Διαβουλεύσεων, με στόχο τον προσδιορισμό 
των δυνατοτήτων του Συνδέσμου, των αναγκών των Μελών και τον σχεδιασμό 
ενός Γενικού Πλάνου Δράσης (wePLAN). Πολλές από αυτές τις Συνεδριάσεις 
ήταν θεματικές. Αναφέρουμε τις κυριότερες: «Κοινωφελείς Δράσεις Αποφοίτων», 
«Αθλητικές Δραστηριότητες-Αθλητικές Ομάδες-Αθλητικοί  Όμιλοι», «Πολιτιστικές 
Δράσεις του ΣΑΣΜ», «Μοιράσου τις Γνώσεις σου/Εκπαιδευτικές Δράσεις».

Άλλες Εκδηλώσεις
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2ο Πανηγύρι Αποφοίτων  
25 & 26 Μαΐου 2013 

Δύο χρόνια μετά την απρόσμενη επιτυχία του 1ου Πανηγυριού Αποφοίτων το 2011, 
που απέδειξε πως όσο διαφορετικοί και αν είμαστε κάτι αδιόρατο, αλλά εξαιρετικά 
ισχυρό μας ενώνει, το νυν Διοικητικό Συμβούλιο τον Φεβρουάριο του 2013 κάλεσε 
όλα τα μέλη του Συνδέσμου, με την πρόταση το Πανηγύρι να γίνει Θεσμός,  
που θα επαναλαμβάνεται κάθε δύο χρόνια.

3 μήνες, αμέτρητες συναντήσεις και δεκάδες πρόβες αργότερα, η Οργανωτική 
Επιτροπή (ΟΕΠΑ) που αριθμούσε περισσότερα από 40 Μέλη του ΣΑΣΜ σε 
συνεργασία με 200 απόφοιτους εθελοντές, 48 χορηγούς, 156 δωροθέτες  
και παρέα με 2.600 επισκέπτες (χωρίς να προσμετράμε τα 800+ παιδιά) 
«πανηγύρισαν» για 2η φορά!

Το διήμερο πρόγραμμα περιελάμβανε Παραστάσεις, Παιδικά Παιχνίδια, Αθλητικούς 
Αγώνες, Εκθέσεις, Debate, Καντίνα, Ανοικτή Συζήτηση, Βιβλιοπωλείο Αποφοίτων, 
Συναυλία, Ταβέρνα, Διαγωνισμούς, Αγώνα Δρόμου και πολλές εκπλήξεις για μικρούς 
 και μεγάλους! Το 2ο Πανηγύρι, πέρα από την καλύτερη μετουσίωση όλων 
των σκοπών του ΣΑΣΜ (προσφορά στην κοινωνία, επαγγελματική δικτύωση, 
υποστήριξη του εκπαιδευτικού έργου του Σχολείου, σύσφιξη των μεταξύ μας 
σχέσεων) ήταν και μια ευκαιρία να αναδειχτούν οι νέοι απόφοιτοι εθελοντές,  
να εμπλακούν τα Μέλη εκείνα που μελλοντικά θα πάνε  
τον Σύνδεσμο μας ένα βήμα παραπέρα.

Το Πανηγύρι Αποφοίτων έγινε, λοιπόν, Θεσμός και ανανεώνουμε  
το ραντεβού μας για τον Μάιο του 2015! 

( Aναλυτικά η οργανωτική επιτροπή πανηγυριού στο pa2.gr/organosi )
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Επισκέψεις & Εκδρομές

Πικ-Νικ στο Τατόι  Απρίλιος 2012 

Μια Κυριακή στην εξοχή, για απόφοιτους,  

τους φίλους τους & τις οικογένειές τους! 
Πριν στρώσουν τα τραπεζομάντηλά στο Λιβάδι 
του Κτήματος Τατοΐου για ένα μεγάλο Πικ-Νικ απο-
λαμβάνοντας τη φύση και την παρέα, τα Μέλη του 
ΣΑΣΜ είχαν την ευκαιρία να επιλέξουν από τέσσερις 
δραστηριότητες (τρέξιμο-ποδήλατο-dog training-ξενάγηση στο χώρο των παλιών 
ανακτόρων) τις οποίες είχε επιμεληθεί η Γενική Γραμματέας του ΣΑΣΜ, Κασσιανή 
Διονυσoπούλου (’96), σε συνεργασία με τους Ζακ Κανέττη (’88), Λευκή Καρποδίνη 
(‘94) και Ιρις Καλφοπούλου (‘88).

Νεμέα Wine Tour Μάιος 2012 

Με αφορμή τα σεμινάρια οινογνωσίας, που πραγματοποιήθηκαν το 2012 από τον 
ΣΑΣΜ, οργανώθηκε διήμερη εκδρομή στη Νεμέα, με επισκέψεις και γευσιγνωσίες 
στα οινοποιεία Σκούρα και Σεμέλη. Tour Leader ο Στέλιος Χανδράκης (‘92)!

Ιστιοπλοϊκή Κρουαζιέρα  Ιούνιος 2012  

Η Ιστιοπλοϊκή μας Ομάδα-MAST (Moraitis Alumni Sailing Team) οργάνωσε 
4ήμερη ιστιοπλοϊκή κρουαζιέρα στον Αργοσαρωνικό, με τρία ιστιοπλοϊκά και 
διανυκτερεύσεις στην Πέρδικα της Αίγινας, την Ύδρα και τον Πόρο. «Ναύαρχος»  
ο Τζανέτος Κανελλόπουλος (’91)!

Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης  Σεπτέμβριος 2012 

Επισκεφτήκαμε το Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης για μια ιδιωτική ξενάγηση, 
αποκλειστικά για τα Μέλη & τους φίλους του ΣΑΣΜ, στις εκθέσεις του Ugo 
Rondinone και του Γιάννη Κουνέλλη. Ακολούθησε light lunch.  
Τη ξενάγηση διοργάνωσε η Αλεξάνδρα Κολλάρου (’88). 
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«Ο Καλός Άνθρωπος του Σετσουάν»  Ιανουάριος 2013 

Παρακολουθήσαμε την παράσταση «Ο Καλός Άνθρωπος του Σετσουάν» του 
Μπέρτολτ Μπρεχτ, σε σκηνοθεσία της Κατερίνας Ευαγγελάτου (’97) και παραγωγή 
της Γιολάντας Μαρκοπούλου (’99). Η Στέγη Γραμμάτων & Τεχνών, συμπαραγωγός 
της παράστασης, μέσω της υπεύθυνης του προγράμματος «Φίλοι της Στέγης» 
Κωνσταντίνας Παναγιωτοπούλου (’88), φρόντισε να γιορτάσουμε αυτή την 
«αποφοιτική» παράσταση, προσφέροντας στα μέλη του ΣΑΣΜ δύο εισιτήρια  
στην τιμή του ενός.

Αναδάσωση Τουρκοβουνίων  Μάρτιος 2013 

Η ομάδα περιβαλλοντικών δράσεων του ΣΑΣΜ (wePROTECT) συμμετείχε  
στην Αναδάσωση στα Τουρκοβούνια, μαζί με φίλους και μέλη των οικογενειών  
των αποφοίτων. Η δενδροφύτευση αποτελούσε πρωτοβουλία του Συνδέσμου 
Προστασίας και Ανάπλασης Τουρκοβουνίων (Σ.Π.Α.Τ.), στην οποία μετέχει  
η Ζωή Ράπτη (’84). Υπεύθυνοι wePROTECT οι Φωτεινή Εμίρη (’88)  
& Μαίη Ζαννή (‘95).

Μουσείο Κοσμήματος Ηλία Λαλαούνη  Ιούνιος 2013  
Επίσκεψη στην έκθεση «Ταξιδεύοντας στους Μύθους και στην Τέχνη». 1973-2013, 
40 χρόνια μετά την 1η συνεργασία των μαθητών της Σχολής Μωραΐτη με το ΜΚΗΛ, 
τα παιδιά του Νηπιαγωγείου και του ΙΒ1 εμπνεύστηκαν από τη Συλλογή Ασημένια 
Παιχνιδίσματα του 1973 και δημιούργησαν τα δικά τους εκθέματα.  
Παράλληλα, έγινε ξενάγηση και στις μόνιμες συλλογές του Μουσείου από  
την διευθύντρια του Μουσείου, Ιωάννα Λαλαούνη (’85).

«Καπετάνιοι & Πειρατές» @ The Mall Athens και 5 MOTT ST  

Νοέμβριος 2013 

Απόφοιτοι και γονείς του Σχολείου μαζί με τα παιδιά τους, δοκίμασαν τις δυνάμεις 
και τις γνώσεις τους για τη θάλασσα, περνώντας ένα συναρπαστικό, οικογενειακό 
απόγευμα στην παιδαγωγική έκθεση «Καπετάνιοι & Πειρατές», που οργάνωσε  
ο Αντώνης Ζωγράφος (’91). Στη συνέχεια απήλαυσαν λαχταριστές λιχουδιές  
στο εστιατόριο, 5 MOTT ST, του Jeb Μαυρίδη (’95).
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Αθλοπαιδιές

Ζumbathon® Μάιος 2012 
Το 1ο Outdoor Zumbathon® που έγινε στην Ελλάδα, διοργάνωσε ο ΣΑΣΜ  
στις κερκίδες του Σχολείου την Κυριακή 13 Μαΐου 2012. Περισσότεροι από 700  
συμμετέχοντες χόρεψαν και γυμνάστηκαν για 3 ώρες στον φιλανθρωπικό μαραθώνιο 
χορό, σε ξέφρενους ρυθμούς και δυνατή μουσική, παρέα με 25 πιστοποιημένους 
ZUMBA® Ιnstructors, στηρίζοντας τους σκοπούς της Πανελλήνιας Ένωσης Σπάνιων 
Παθήσεων. Zumba® Master Instructor του ΣΑΣΜ, η Αρετή Μαλάκη (‘04).

weBEACH Ιούλιος 2012 
Το 1ο Beach Volley Tournament υλοποιήθηκε στο 
Moraitis Beach Club στον Σχοινιά. Παρά τον ισχυρό αέρα 
τελικά έλαβαν μέρος 14 μικτές ομάδες, ασχέτως χρονιάς 
αποφοίτησης και συμμετείχαν συμμαθητές μας από το 1987 έως και το 2012!  
Νικήτρια αναδείχθηκε η ομάδα των Μανώλη Κουκλέλη (‘06), Φίλιππου Καρα-
γεώργου (‘09), & Άρη Κωνσταντινίδη (‘12). Επικεφαλής της Διοργανώτριας Αρχής,  
οι Αλέξανδρος Κουκλέλης (‘07) & Νεφέλη Χριστοπούλου (’06).

Κλασικός Μαραθώνιος Αθηνών  
Νοέμβριος 2012 & 2013 

Περισσότεροι από 100 απόφοιτοι συμμετείχαν κάθε χρονιά 
στην Ομάδα Μαραθωνίου Αποφοίτων! 

 
Τα τελευταία δύο χρόνια ενώσαμε τις δυνάμεις μας και με την υπόλοιπη «οικογένεια» 
της Σχολής Μωραΐτη, δηλαδή τους μαθητές, τους γονείς, το προσωπικό και τους 
καθηγητές, και όλοι μαζί προπονηθήκαμε και τρέξαμε σαν μια μεγάλη ομάδα.

Μικροί και μεγάλοι συμμετείχαμε στα 5χλμ,   
στα 10χλμ ή στην κλασική διαδρομή των 42χλμ. 
Αγωνιστήκαμε με κέφι και χαρά για τη    
συμμετοχή, την εμπειρία της μεγάλης γιορτής   
του Κλασικού Μαραθωνίου Αθηνών,  
αλλά και την… επίδοση! 
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Πρωτάθλημα Μπάσκετ Αποφοίτων  Άνοιξη 2012 & 2013  

16 ομάδες, 130 απόφοιτοι, 32 αγώνες, 1280 λεπτά αγώνων,  
2 πρωταθλήματα! Τα τελευταία δυο χρόνια καταφέραμε να  
κάνουμε την αγάπη πολλών συμμαθητών μας για το μπάσκετ  
Θεσμό. Απόφοιτοι κάθε γενιάς (από το 1983 έως το 2009!)  
συμμετείχαν στο 2ο και στο 3ο  Πρωτάθλημα Μπάσκετ  
Αποφοίτων της Σχολής Μωραΐτη. Διοργανωτής ο Βασίλης  
Τσούτρας (’91).

Πρωταθλητές 2012: 1985. Πρωταθλητές 2013: 1999.   
Νικητής Τουρνουά Γυναικών 2013: 2005.

Αγώνας Δρόμου 5 km Μάιος 2013 

Στο πλαίσιο του 2ου Πανηγυριού Αποφοίτων, διεξήχθη  
ο 1ος Αγώνας Δρόμου 5 km του ΣΑΣΜ στους δρόμους του  
Ψυχικού, με συμμετέχοντες απόφοιτους, μαθητές, γονείς,  
κατοίκους του Ψυχικού και φίλους του Συνδέσμου!  
Στις γυναίκες 1η τερμάτισε η Λόις Κατσέλη (‘99) με χρόνο 0:24:34 και στους άνδρες 
-από τους απόφοιτους- 1ος ήταν ο Ντίνος Κωνσταντίνου (’90) με 0:17:52.

Τουρνουά Volley Μάιος 2013 

Επίσης κατά τη διάρκεια του 2ου Πανηγυριού είχαμε το μίνι τουρνουά βόλεϊ 
αποφοίτων με μικτές ομάδες, ανεξαρτήτως χρονιών αποφοίτησης. 6 ομάδες  
πήραν μέρος και νικήτρια αναδείχθηκε η ομάδα «Guns ‘n Rose», με παίχτες  
τους Γεωργιάδη Φαίη (‘88), Θεοδώρου Γιάννης (’84), Πατρώνης Gerard (‘91),  
Σίμος Χρήστος (‘03), Κανελλόπουλος Τάκης (‘85), Βασιλόπουλος Δημήτρης (’83).

SMART 2012-2014 

Από τις πιο δραστήριες ομάδες του ΣΑΣΜ, το School Moraitis Alumni Running Team, 
γνωστό ως SMART, την διετία 2012-2014 συμμετείχε σε πληθώρα επίσημων αγώνων 
τρεξίματος. Ενδεικτικά παραθέτουμε: στον 30ο & 31ο Κλασσικό Μαραθώνιο Αθηνών, 
στον Αγώνα Δρόμου Υγείας Αθήνας, στον 2ο Ημιμαραθώνιο Αθήνας, στο Spetses 
mini Marathon, στο Athens Night Run, στο Corporate Relay Run, στο Run the LAKE 
(Βουλιαγμένη), στο Ladies Run και στο We Run Athens. 

Σημαντικό είναι να αναφέρουμε πως η ομάδα γυναικών μας κέρδισε τη 1η θέση  
στο Corporate Relay Run 2013 !  Υπεύθυνος του SMART την διετία 2012-2014  
o Jack Κανέττης (’88).  
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Κοινωφελείς Δράσεις
Ομάδα Κοινωνικής Στήριξης-weCARE

Η ομάδα του ΣΑΣΜ weCARE, διαχειρίζεται τις κοινωφελείς δράσεις των αποφοίτων. 
Αξίζει να σημειωθεί πως από το 2011, που ιδρύθηκε για να διαχειριστεί τα έσοδα 
του 1ου Πανηγυριού Αποφοίτων, χωρίς να προσμετράμε τις προσφορές σε είδος 
& προϊόντα (ρούχα, φάρμακα, παιχνίδια, τρόφιμα, κ.α.), αλλά ούτε την προσφορά 
χρόνου & εθελοντικής εργασίας, το weCARE έχει διαθέσει συνολικά 54.280 Ευρώ σε 
διαπιστευμένους κοινωφελείς φορείς & οργανώσεις.  
Υπεύθυνοι του weCARE από το 2011 μέχρι σήμερα διετέλεσαν οι Αλεξάνδρα Χαριτάτου 
(’88), Κασσιανή Διονυσοπούλου (’96) και Γιάννος Λιβανός (‘94).

«Φέρτε ένα Γάλα στο Σχολείο!» 
Τον Μάρτιο του 2012 συγκεντρώθηκαν 90 κούτες με τρόφιμα και φάρμακα και 
500 κιλά φρέσκο κρέας για τις ανάγκες του Κέντρο Αγάπης στην Ελευσίνα, όπου 
καθημερινά σιτίζονται 200 παιδιά και υποστηρίζονται 250 οικογένειες που 
βρίσκονται σε ιδιαίτερα δυσχερή κατάσταση λόγω ανέχειας και ανεργίας. Το Κέντρο 
ίδρυσε το 1964 ο πατέρας Γιώργος Πυρουνάκης, ο οποίος είχε διατελέσει και 
καθηγητής Θρησκευτικών στη Σχολή Μωραΐτη. Το κρέας διέθεσαν σε τιμή κόστους 
τα Super Market Θανόπουλος, των Περικλή Θανόπουλου (‘91) & Τέλη Θανόπουλου (’89).

«Μαζεύουμε Ρούχα στο Σχολείο!» 
Τον Απρίλιο του 2012 σε συνεργασία με το Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων της 
Σχολής Μωραΐτη, συγκεντρώσαμε ρούχα και με την υποστήριξη των οργανώσεων 
Δεσμός και Ίδρυμα Μιμηκοπούλου [του οποίου ηγείται ο Τζώνη Πεσμαζόγλου (‘85)]  
τα διαθέσαμε σε ιδιώτες και διαπιστευμένους κοινωφελείς οργανισμούς που  
τα έχουν ανάγκη (Μη Κερδοσκοπικά Σωματεία, Ιδρύματα, Στέγες Ανηλίκων & 
Κακοποιημένων Γυναικών, Κέντρα Φιλοξενίας Αστέγων).

Δωρεά στην Πανελλήνια Ένωση Σπάνιων Παθήσεων (ΠΕΣΠΑ) 
Τον Μάιο του 2012 οργανώθηκε το 1ο Outdoor Zumbathon στις κερκίδες του 
Σχολείου όπου συγκεντρώθηκαν 6.000 ευρώ, τα οποία διατέθηκαν στην ΠΕΣΠΑ 
για τη δημιουργία του Ταμείου Ιατροφαρμακευτικής Υποστήριξης Οικονομικά 
Αδύναμων Ασθενών με Σπάνιες Παθήσεις. Το καλλιτεχνικό μέρος του Zumbathon 
ανέλαβε η Αρετή Μαλάκη (’04).
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Κοινωνικό Παντοπωλείο Κερατσινίου  
Στις 9 Ιουνίου 2013 ο Όμιλος Παραδοσιακών Χορών Αποφοίτων, έδωσε τον 
καλύτερό του εαυτό, χαρίζοντάς μας μια υπέροχη παράσταση, τα έσοδα της 
οποίας αξιοποιήθηκαν για την αγορά τροφίμων τα οποία δόθηκαν στο Κοινωνικό 
Παντοπωλείο του Συλλόγου Γονέων, Κηδεμόνων & Εκπαιδευτικών του 22ου & 5ου 
Δημοτικού και 22ου & 5ου Νηπιαγωγείου Κερατσινίου, για να διατεθούν σε παιδιά 
της περιοχής.

Ορφανοτροφείο «Παμμακάριστος» 
Τον Ιούλιο του 2012, μετά από παρέμβαση της Μαίη Ζαννή (’95) και σε συνεννόηση 
με τον Γαλλικό Ερυθρό Σταυρό οργανώθηκε η παράδοση κιβωτίων με τρόφιμα, που 
είχαν συγκεντρώσει Γάλλοι μαθητές, στο Ίδρυμα για το Παιδί «Η Παμμακάριστος». 
Το Ίδρυμα λειτουργεί από το 1953 σαν φορέας παροχής προστασίας & εκπαίδευσης 
παιδιών και σήμερα περιθάλπει περίπου 200 παιδιά & νέους με γνωσιακές-νοητικές 
μειονεξίες. 

«Μαζεύουμε Σχολικά Είδη!» 
Τον Σεπτέμβριο του 2012 μαζέψαμε σχολικά είδη, με την συνεργασία της 
οργάνωσης «ΜΠΟΡΟΥΜΕ» της οποία ηγείται η Ξένια Παπασταύρου (συμμαθήτριά 
μας στο Νηπιαγωγείο και μητέρα μαθητών του Σχολείου),  με στόχο να υποστηρί-
ξουμε 90 παιδιά απόρων οικογενειών, για να έχουν ένα ομαλό και χαρούμενο 
ξεκίνημα στη νέα τους σχολική χρονιά! Το υλικό που συγκεντρώθηκε προσφέρθηκε 
σε παιδιά 4 Ιδρυμάτων: στον Σύλλογο Φίλων του Κέντρου Υποδοχής & Αλληλεγγύης 
του Δήμου Αθηναίων, στην οργάνωση Φιλοθέη η Αθηναία, στον Ξενώνα 
Ανακούφιση και στη Στέγη Ανηλίκων Νέας Ιωνίας.

Σύλλογος Οικογενείας του ΚΕΘΕΑ «Στροφή» 
Το Νοέμβριο του 2012 ενισχύσαμε το θεραπευτικό πρόγραμμα απεξάρτησης για 
εφήβους του ΚΕΘΕΑ «Στροφή», καθώς ένα ποσό από κάθε συμμετοχή στην Ομάδα 
Μαραθωνίου του ΣΑΣΜ αξιοποιήθηκε για τις δράσεις του. Πρόεδρος του Συλλόγου 
Οικογενείας του ΚΕΘΕΑ «Στροφή» ο Σταύρος Αικατερινόπουλος (’74).

«Ζεσταίνουμε το Μητέρα και το Πηνελόπειο!» 
Τον Δεκέμβριο του 2012, ζητώντας από τον κάθε απόφοιτο το ποσό των 10€, 
συγκεντρώσαμε το ποσό των 3.000€ με το οποίο προμηθεύσαμε πετρέλαιο 

θέρμανσης το Κέντρο Βρεφών Μητέρα και  
το Πηνελόπειο Ίδρυμα.  
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Προσφορά Παιδικών Παιχνιδιών 
Τον Ιανουάριο του 2013 προσφέραμε παιδικά παιχνίδια, που συγκέντρωσαν οι 
απόφοιτοι, στα 86 παιδιά που περιθάλπει το Κέντρο Μητέρα στο Ίλιον. 

«Γεμίζουμε με Σχολικά Είδη τις Τσάντες 200 Παιδιών!» 
Τον Σεπτέμβριο του 2013, για 2η χρονιά ο Σύνδεσμος Αποφοίτων σε συνεργασία  
με τον Σύλλογο Γονέων της Σχολής Μωραΐτη συγκέντρωσαν Σχολικά Είδη για να 
υποστηρίξουν 200 παιδιά άπορων οικογενειών, για να έχουν μια αξιοπρεπή 
συμμετοχή στην εκπαιδευτική διαδικασία! Τα είδη προσφέρθηκαν στο 
Φιλανθρωπικό Σύλλογο «Φίλοι Κέντρου Υποδοχής και Αλληλεγγύης του Δήμου 
Αθηναίων», ο οποίος σε συνεργασία με το weCARE ανέλαβε τη διανομή τους 
στις 200 οικογένειες, που επιβεβαιωμένα αντιμετωπίζουν σοβαρά οικονομικά 
προβλήματα. Την προσπάθεια συνέδραμαν τα Βιβλιοπωλεία «Παπασωτηρίου»,  
με την ευγενική παρέμβαση της αποφοίτου μας Νικόλ Παπασωτηρίου (’02).

Προσφορά Αναπηρικών Αμαξιδίων 
Τον Νοέμβριο του 2013 ενισχύσαμε τις δράσεις του Συνδέσμου Κοινωνικής 
Ευθύνης για Παιδιά και Νέους (Σ.Κ.Ε.Π.), καθώς ο κάθε δρομέας της Ομάδας της 
Σχολής Μωραΐτη (μαθητές, καθηγητές, γονείς, απόφοιτοι) που συμμετείχε στον 
31ο Κλασικό Μαραθώνιο Αθηνών δώρισε 5 ευρώ για την αγορά δύο αναπηρικών 
αμαξιδίων. Με στόχο την καταπολέμηση των διακρίσεων και του κοινωνικού 
αποκλεισμού, ο Σ.Κ.Ε.Π. λειτουργεί ως πλατφόρμα επικοινωνίας και ένταξης, 
συνδέοντας νέους με αναπηρίες και σε αντίξοες συνθήκες διαβίωσης, μαζί με 
μαθητές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Υπεύθυνη για τη 
συνεργασία ήταν η Ιλεάνα Βασδέκη (’98), υπεύθυνη Εξεύρεσης Πόρων του ΣΚΕΠ. 

«Φέρε κι Εσύ ένα Παιδικό Βιβλίο στο Σχολειό!» 
Τον Δεκέμβριο του 2013 συγκεντρώσαμε, σε συνεργασία με το Bookwave, ελληνικά 
και ξενόγλωσσα, καινούρια ή σχεδόν καινούρια, βιβλία για παιδιά 5-12 ετών,  
για να προσφερθούν σε βιβλιοθήκες νηπιαγωγείων, δημοτικών σχολείων και 
ιδρυμάτων. Τo Bookwave είναι μια πρωτοβουλία του Library4all, μιας αστικής  
μη κερδοσκοπικής εταιρείας προσηλωμένης στη διά βίου μάθηση και την ισότιμη 
πρόσβαση στην εκπαίδευση, στην οποία συμμετέχουν -μεταξύ άλλων- απόφοιτοι, 
καθηγητές, γονείς και μαθητές της Σχολής Μωραΐτη, όπως η διευθύντρια  
του Νηπιαγωγείου Ελένη Γερουλάνου.

Κοινωφελείς Δράσεις
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Προσφορά Τροφίμων σε 5.250 Συμπολίτες μας 
Τον Δεκέμβριο του 2013, σε συνεργασία με το «ΜΠΟΡΟΥΜΕ» (www.boroume.gr), 
 προσφέραμε σε 5.250 συμπολίτες μας 2.950 κιλά φρέσκο κοτόπουλο, 4.248 
κουτιά γάλα εβαπορέ και 808 λίτρα ελαιόλαδο μέσω των Κοινωνικών Παντοπω-
λείων των Δήμων Ασπροπύργου, Νίκαιας-Ρέντη και Αιγάλεω!  
Τα συγκεκριμένα προϊόντα επιλέχθηκαν κατόπιν συνεργασίας με την Κοινωνι-
κή Υπηρεσία του κάθε Δήμου, ώστε να καλύψουν τις πιο άμεσες ανάγκες τους 
εκείνη την περίοδο. Για τις αγορές των τροφίμων αξιοποιήθηκαν χρήματα που 
συγκεντρώθηκαν στο 2ο Πανηγύρι Αποφοίτων.

Κοινωνικό Παράρτημα του Συλλόγου Αθηναίων 
Τον Ιανουάριο του 2014 προσφέραμε ένα χρηματικό ποσό για να συμβάλλουμε 
στο εγχείρημα του Συλλόγου που 2 φορές το χρόνο οργανώνει μια μεγάλη γιορ-
τή για να δώσει σε παιδιά ρούχα και παπούτσια. Τα παιδιά ανήκουν σε άπορες 
οικογένειες καταγεγραμμένες από το Δήμο και «υιοθετημένες» από το Σύλλογο.

Ενίσχυση Σεισμόπληκτων Κεφαλονιάς 
Τον Φεβρουάριο του 2014 συγκεντρώσαμε 85 κούτες με είδη πρώτης ανάγκης 
και πιο συγκεκριμένα κουβέρτες, παπλώματα, τρόφιμα μακράς διαρκείας, 
κονσέρβες, γάλατα, παιδικά ρούχα και νερά και τα προσφέραμε στο Φιλόπτωχο 
Ταμείο Ι.Μ. Κεφαλονιάς, για την ενίσχυση των σεισμόπληκτων κατοίκων της 
Κεφαλονιάς. Την οργάνωση της αποστολής ανέλαβε η Μικαέλα Βεργωτή (’86).

Κοινωφελείς Δράσεις



18

Επαγγελματικός  
Προσανατολισμός Λυκείου
Σε συνεργασία με το τμήμα Επαγγελματικού Προσανατολισμού της Σχολής 
Μωραΐτη και με στόχο τη στενότερη συνεργασία μεταξύ των αποφοίτων  
και των μαθητών/τριών του Λυκείου, ο ΣΑΣΜ διοργάνωσε το 2013  
δύο επαγγελματικές παρουσιάσεις:

«The Digital Future» 
Στέφανος Λουκάκος (’90) Country Manager της Google στην Ελλάδα.  
Μάρτιος 2013

«Η σημασία της διαφορετικότητας σ’ έναν κόσμο που αλλάζει»  
Ελεάνα Γιαμπανά (’87) Partner Human Capital της Deloitte Business Solutions.  
Απρίλιος 2013

Party Time!
Τα πάρτι των αποφοίτων παρέμειναν στην agenda, καθώς η σκληρή δουλειά 
απαιτεί και διασκέδαση κι ο Σύνδεσμος οφείλει να μας φέρνει πιο κοντά και  
να μας κάνει να περνάμε καλά!

Αποκριάτικο Party 
Φεβρουάριος 2012

Χριστουγεννιάτικο Party 
2012 & 2013 

Party Λήξης Πανηγυριού 
Μάιος 2013
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Πρεσβευτές ΣΑΣΜ

Το πρόγραμμα των «Πρεσβευτών» 
της κάθε χρονιάς αποφοίτησης 
λειτούργησε για 1η φορά κατά  
τη διαδικασία διοργάνωσης  
των επερχόμενων Εκλογών,  
αλλά θεωρούμε πως θα παίξει 
σημαντικό ρόλο μελλοντικά.  

Ο ρόλος του «Πρεσβευτή» διττός:  
1) Εκπροσωπεί την Τάξη του και 
τους συμμαθητές του στον ΣΑΣΜ. 
2) Αντιπροσωπεύει τον Σύνδεσμο 
στους αποφοίτους της χρονιάς 
του. Η κάθε χρονιά μπορεί να έχει 
από έναν εως τρεις «Πρεσβευτές», 
ώστε να συμμετάσχουν στη 
διοργάνωση των εκδηλώσεων 
(όπως τα Reunions της Τάξης τους), 
στην πληρέστερη ενημέρωση όλων 
των αποφοίτων, στη λήψη των 
αποφάσεων μελλοντικών δράσεων.    

Υπεύθυνος των «Πρεσβευτών»  
ο Γιώργος Αλεξανδράτος (’91).
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Οικονομικός Απολογισμός 2012-2014

Οι σημαντικές αλλαγές που συντελέστηκαν στο Σύνδεσμο μας την τελευταία 
διετία, αντανακλώνται και στα οικονομικά μας αποτελέσματα. Πετύχαμε 
σημαντική αύξηση των εσόδων μας, γεγονός που μας έδωσε τη δυνατότητα 
να  χρηματοδοτήσουμε πολλές εκδηλώσεις και παράλληλα να ενισχύσουμε 
σημαντικά τις φιλανθρωπικές μας δράσεις.  

Παράλληλα, εκμεταλλευόμενοι τις δυνατότητες της νέας τεχνολογίας (αγορές 
και πληρωμές μέσω web, νέα πακέτα τηλεφωνίας κ.λ.π.), καταφέραμε να 
μειώσουμε τα λειτουργικά έξοδα του Συνδέσμου μας κατά 10% (εξοικονόμηση 
2.300 ευρώ σε ετήσια βάση), ενώ περαιτέρω μείωση των δαπανών μας 
επετεύχθη μέσω της δωρεάν προσφοράς επαγγελματικών υπηρεσιών πολλών 
εθελοντών αποφοίτων. 

Ιδιαίτερα σημαντικό πρέπει να θεωρηθεί η επίτευξη για 2η συνεχόμενη χρονιά 
υψηλών χρηματικών διαθεσίμων στο τέλος της χρήσης, γεγονός που δίνει  
τη δυνατότητα στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο να συνεχίσει απρόσκοπτα  
τις δραστηριότητες του Συνδέσμου μας.

Ταμίας του Συνδέσμου ο Στέλιος Χανδράκης (’92).
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Οικονομικά αποτελέσματα 2012-2013
 Έσοδα Έξοδα Αποτέλεσμα

Συνδρομές 21.853 0 21.853
Εκδηλώσεις  104.486 78.663 25.823
Δωρεά από 1ο Πανηγύρι Αποφοίτων  7.327   7.327
Πανηγύρι 2013 55.469 31.256 24.213
Δωρεές 6.042 25.745 -19.703
Κόστος προσωπικού 0 37.492 -37.492
Τηλεφωνικά & αναλώσιμα 0 2.535 -2.535
Αγορές πάγιου εξοπλισμού/λογισμικού 0 2.180 -2.180
Διάφορα έξοδα 0 6.884 -6.884
Σύνολο 195.177 184.755 10.422

 
Χρηματικά διαθέσιμα στη λήξη του 2011: 7.016 €  
Χρηματικά διαθέσιμα στη λήξη του 2013: 17.438 €
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Συνδρομές !

Κάθε μέρα κάνουμε ένα βήμα πιο κοντά στους στόχους που όλοι μαζί θέσαμε. 
Άλλοι προσφέρουν το χρόνο τους, κάποιοι τις γνώσεις και τα ταλέντα τους  
και όλοι μαζί την καλή μας διάθεση. Αυτό που ο καθένας μας σίγουρα μπορεί 
να κάνει είναι να συνεισφέρει πληρώνοντας τη συνδρομή του!

Ένας βασικός λόγος για την ύπαρξη της συνδρομής, είναι η ανάγκη 
επαγγελματικής υποδομής στην οργάνωσή μας, η οποία θα μας επιτρέψει 
να εξελίξουμε τον Σύνδεσμο και να γίνει περισσότερο λειτουργικός και 
αποδοτικός. Προκειμένου ο ΣΑΣΜ να λειτουργεί απρόσκοπτα & δυναμικά και 
στο μέλλον, είναι απαραίτητη η οικονομική του ευρωστία. Ένας ισχυρός  
και αποτελεσματικός ΣΑΣΜ, πρέπει να είναι οικονομικά ανεξάρτητος. 

Με αυτό το σκεπτικό, σας καλούμε όλους να ενισχύσετε τον Σύνδεσμο, 
καταβάλλοντας την ετήσια συνδρομή σας. Ελπίζουμε πως όσοι από εσάς έχετε 
παρακολουθήσει την αναζωογόνηση του ΣΑΣΜ τα τελευταία δύο χρόνια, έχετε 
πειστεί για το πόσα μπορεί να προσφέρει, ενώ για όσους δεν καταφέραμε να 
φέρουμε ακόμα κοντά μας, ευελπιστούμε πως θα μας δώσετε αυτή την ευκαιρία 
το 2014.

Και για φέτος η συνδρομή («αποφοιτική» χρονιά 2013-14) παραμένει μειω-
μένη στα 40€. Μπορείτε να τακτοποιήσετε τη συνδρομή σας καθημερινά στη 
Γραμματεία του Συνδέσμου, στο ισόγειο της Σχολής Μωραΐτη, ή με τραπεζική 
κατάθεση στον παρακάτω λογαριασμό (παρακαλούμε στην αιτιολογία να συ-
μπληρώσετε το ονοματεπώνυμο σας):

Τράπεζα: ALPHA BANK 
Δικαιούχος: ΣΑΣΜ 
Αριθμός Λογαριασμού: 164 002 002 000 625  
IBAN Αρ. Λογαριασμού:  
GR53 0140 1640 1640 0200 2000 625 

Ο ΣΑΣΜ συνεχίζει να αλλάζει, στήριξέ τον  
βάζοντας κι εσύ το λιθαράκι σου..   
Στην προκειμένη «τον οβολό σου»!
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Εκλογές 2014

Την Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου στις 19:30, στο πλαίσιο της Γενικής Συνέλευσης 
του Συνδέσμου μας, θα διεξαχθούν οι Εκλογές για την ανάδειξη του Προέδρου, 
των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής. 
Τα κυρίως θέματα της Ημερήσιας Διάταξης της Γ.Σ. είναι τα εξής: 

1.   Απολογισμός 2012-14. 
2.   Ομιλίες Υποψηφίων. 
3.   Εκλογές Προέδρου, Μελών Δ.Σ., Εξελεγκτικής Επιτροπής.  
4.   Πρόγραμμα Δράσης του Συνδέσμου.

Υποψηφιότητες 
18 συμμαθητές μας που απoφοίτησαν από το 1980 μέχρι το 2013  
έχουν θέσει υποψηφιότητα και ζητούν την ψήφο μας! 
( Δείτε αναλυτικά τις υποψηφιότητες στο: https://madmimi.com/mimio/4b3974preview )

Δικαίωμα του Εκλέγειν 
Κατόπιν απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου δικαίωμα συμμετοχής  
στις Εκλογές έχουν τα ταμειακώς ενήμερα για την περίοδο 2013-2014 Μέλη. 
Συνδρομή 40 ευρώ. Τα Μέλη των χρονιών αποφοίτησης 2010, 2011, 2012, 2013 
απολαμβάνουν όλα τα προνόμια των ταμειακώς ενήμερων μελών δίχως  
να έχουν καταβάλει συνδρομή. Τα απόντα Μέλη μπορούν να κάνουν  
χρήση Εξουσιοδότησης

Η συνέχεια επαφίεται  
στη δική σας συμμετοχή στα κοινά, στη γνώμη και βεβαίως 
στην ψήφο σας !!!



Διοικητικό Συμβούλιο 2012-2014

Πρόεδρος Κωνσταντίνος Μαχαίρας (’91),  
Αντιπρόεδρος Κόκκαλης Πέτρος (’87),   

Γενική Γραμματέας Διονυσοπούλου Κασσιανή (’96), 
Ταμίας Χανδράκης Στέλιος (’92),   

Αλεξανδράτος Γιώργος (’91) Νέα Μέλη, 
Γαλεάδη Ναταλία (’91) Νομικά Ζητήματα, 

Κανελλόπουλος Τζανέτος (’91) Πολιτιστικές Δράσεις, 
Κατσέλη Λόις (’99) Συμμαθητές Ξανά, 

Τσούτρας Βασίλης (’91) Υπεύθυνος Αθλητικών.

Γραμματεία ΣΑΣΜ  
Μαριάννα Μακρή (’73)

Αγίου Δημητρίου & Παπαναστασίου, Ψυχικό 154 52 

T 2106756970 e info@sasm.gr 

facebook.com/moraitis.alumni 

twitter.com/moraitis_alumni 

youtube.com/sasmadmin 

flickr.com/sasm_photos
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